

Сегодня в следственном управлении молодые следователи приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня следователи территориальных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Темир Ховалыг и Рамил Худиев, успешно прошедшие аттестацию по соответствию замещаемой должности, приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации

Принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации прошло в присутствии личного состава следственного управления республики

Принимая присягу у молодых следователей руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Андрей Потапов, поздравив молодых сотрудников с торжественным событием, пожелал им сохранять верность Присяге. После поздравления молодым следователям были

вручены погоны в звании лейтенанта юстиции

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1146570>